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Метою вивчення навчальної дисципліни «Екологічний туризм на природоохоронних територіях Карпатського регіону» є оволодіння базовими науковими знаннями про екологічний туризм, туризм на природоохоронних територіях, природу, її властивості і закони, формування у здобувачів екологічного світогляду, спеціального екологічного мислення, необхідного для організації туристичної діяльності на природних територіях, закріплення необхідних екологічних та екотуристичних знань з метою оптимізації взаємодії людини і довкілля, забезпечення раціонального використання природних туристичних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища.
Завданням курсу «Екологічний туризм на природоохоронних територіях Карпатського регіону», що забезпечують досягнення мети та формування програмних результатів навчання, є: 
·  формування у здобувачів вищої освіти базовий рівень знань з екологічного туризму;
·  засвоєння теоретико-методологічних засад екологічного туризму; вивчення історії становлення й розвитку екологічного туризму в Україні; 
·  дослідження структури природно-заповідного фонду України як ресурсної бази для розвитку екологічного туризму; 
·  формування в здобувачів вищої освіти фахового розуміння еколого-туристичних особливостей Карпатського регіону; 
·  формування розуміння здобувачами вищої освіти особливостей екотуристичної діяльності на природоохоронних територіях Карпатського регіону;
· формування  в здобувачів вищої освіти вміння розробляти екотуристичні маршрути на природоохоронних територіях;
·  розуміння процесів організації екотуристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного) на екотурах по заповідним територіям Карпатського регіону; 
·  вироблення вмінь просування на національний ринок екотуристичних маршрутів по природнозаповідним територіям Карпатського регіону; 
·  виховання в здобувачів вищої освіти бережливого ставлення до природи, формування любові до рідного краю, національної гідності.
Предметом вивчення навчальної дисципліни є особливості і закономірності екологічного туризму та його складових, дослідження природоохоронних територій Карпатського регіону як основних об’єктів екологічного туризму.

Навчальний контент
	Модуль 1. Теоретико-методологічні основи екологічного туризму. 
Тема 1. Екологічний туризм: основні концепції, поняття та підходи
Формування концепції екологічного туризму, передумови його виникнення у світі. Трактування терміну «екологічний туризм» у наукових джерелах. Аналіз підходів до визначення сутності екологічного туризму. Об’єкт, предмет, завдання та функції екологічного туризм. Принципи екологічного туризму.. Види екологічного туризму, ознаки екологічного туризму. Значення природних туристичних ресурсів для екологічного туризму.  Основні моделі та концепції екологічного туризму.
Тема 2. Гносеологічні та історичні основи екологічного туризму.
Гносеологічні основи екологічного туризму. Розвиток теоретичних та практичних засад пізнавальних, природознавчих та краєзнавчих подорожей у світі. Історія  становлення й розвитку екологічного туризму в Україні та світі. Розвиток теоретичних та практичних засад пізнавальних туристсько-краєзнавчих подорожей і екскурсій в Україні в XIX-XX ст.
Тема 3. Інтеграційні та стабілізаційні основи екотуризму.
Негативний вплив туризму на природні комплекси. Прямий і непрямий вплив туристичної діяльності на довкілля. Регулятивні та організаційно-управлінські заходи щодо зменшення та припинення негативного впливу на природні комплекси. Сталий розвиток подорожей та туризму. Принципи сталого розвитку туризму. Екологічний туризм в контексті сталого розвитку.
Тема 4. Об’єкти екологічного туризму. 
Природа як середовище екотуризму. Туристичний потенціал України для розвитку екологічного туризму. Природоохоронні території як об’єкти екотуризму. Поняття, функції та завдання природоохоронних територій. Класифікація природоохоронних територій.
Тема 5. Природно-заповідний фонд України. 
Загальна характеристика та правовий режим використання об’єктів ПЗФ України. Природні заповідники. Біосферні заповідники. Національні природні парки. Регіональні ландшафтні парки. Заказники. Заповідні урочища. Пам’ятки природи. Дендрологічні парки. Ботанічні сади. Зоологічні парки. Парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва Червона книга України. Зелена книга України.
Тема 6. Екологічне виховання й екологічна просвіта туристів у процесі туристичних подорожей 
Роль екологічної освіти і виховання у збереженні природи. Освітньо-виховна діяльність об’єктів природно-заповідного фонду. Система екологічної інформації та статистики охорони довкілля. Стимулювання природоохоронної діяльності  Екологічний туризм в системі екологічної освіти і виховання Етика та безпека екологічних маршрутів.


Модуль 2. Розвиток екологічного туризму на природоохоронних територіях Карпатського регіону
Тема 7. Еколого-туристичний потенціал Карпатського регіону.
Загальна характеристика Карпатського регіону. Природні та антропогенні туристичні ресурси. Природно-заповідний фонд Карпатського регіону. Історико-культурні туристичні ресурси Карпатського регіону. Пріоритетні види туризму в регіоні. Оцінка інфраструктурного забезпечення в регіоні.
 Тема 8. Розвиток екологічного туризму на природоохоронних територіях Закарпатської області. 
Території та об’єкти  природно-заповідного фонду Закарпатської області.  Розвиток екологічного туризму на території Карпатського біосферного заповідника. Розвиток екологічного туризму в межах НПП «Синевир», «Ужанський», «Зачарований край». Розвиток екологічного туризму в межах регіонального ландшафтного парку «Притисянський». Розвиток екологічного туризму в межах регіонального ландшафтного парку «Синяк». Розвиток екологічного туризму на території інших природоохоронних об’єктів  Закарпатської області.
Тема 9. Розвиток екологічного туризму на природоохоронних територіях Івано-Франківської області.
 Території та об’єкти  природно-заповідного фонду Івано-Франківської області. Розвиток екологічного туризму в межах природного заповідника «Горгани». Розвиток екологічного туризму в межах Карпатського національного природного парку. Розвиток екологічного туризму в межах НПП «Гуцульщина», «Синьогора»,  Гальцького національного природного парку та інших об’єктів ПЗФ Івано-Франківської області.
Тема 10. Розвиток екологічного туризму на природоохоронних територіях Львівської області. 
Території та об’єкти  природно-заповідного фонду Львівської області. Розвиток екологічного туризму в межах НПП «Бойківщина», «Королівські Бескиди», «Північне Поділля», Сколівські Бескиди», «Яворівський». Розвиток екологічного туризму в межах природного заповідника «Розточчя».
Тема 11. Розвиток екологічного туризму на природоохоронних територіях Чернівецької області. 
Території та об’єкти  природно-заповідного фонду Чернівецької області.  Розвиток екологічного туризму в межах НПП «Вижницький», «Хотинський», «Черемоський», регіонального ландшафтного парку «Чернівецький», дендропарку «Сторожинецький»,  «Чернівецький» та інших природоохоронних територіях.
Тема 12. Сталий розвиток екотуризму в Карпатському регіоні.
Антропогенне навантаження та ризики для екосистем Карпат. Вплив екотуризму на місцеві громади. Партнерство між природоохоронними установами, туристичним бізнесом та громадськістю. Інноваційні проєкти та перспективи розвитку екотуризму в Карпатському регіоні. Можливості впровадження міжнародного досвіду сталого туризму.

Формування програмних компетентностей

	Індекс в матриці ОП
	Програмні компетентності

	Інтегральна компетентність
	Здатність комплексно розв’язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують
туризмознавство, і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов

	ЗК01
	Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні

	ЗК02
	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя

	ЗК05
	Прагнення до збереження навколишнього середовища

	ЗК09
	Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми

	СК1
	Знання	та	розуміння	предметної	області	та	розуміння
специфіки професійної діяльності

	СК3
	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій

	СК5
	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів

	СК9
	Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах

	СК18
	Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності,
орієнтованої	на	пізнання	природи,	мінімізацію	шкоди довкіллю та підтримку етнокультури

	СК19
	Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на природоохоронних територіях

	ПР2
	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, а
також світоглядних та суміжних наук

	ПР3
	Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ

	ПР4
	Пояснювати	особливості	організації	рекреаційно-
туристичного простору

	ПР5
	Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території
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Політика щодо дедлайнів та перескладання. Роботи, які подаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності). Перескладання модулів відбувається з дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).
Політика щодо академічної доброчесності. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття.

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	…
	…
	…
	50
	100

	8
	8
	8
	8
	8
	10
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т7
	Т8
	Т9
	Т10
	Т11
	Т12
	…
	…
	…
	50
	100

	8
	8
	8
	8
	8
	10
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми

[bookmark: _GoBack]Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	7
	30
	6
	30

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	5
	
	5

	Презентація 
	
	10
	
	10

	Реферат
	
	5
	
	5

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	Разом
	
	100
	
	100



До силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу:
1) Навчальний контент (розширений план лекцій)
2) Тематика та зміст практичних робіт
3) Завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні питання)
4) Електронне навчання в системі MODLE
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